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Tect «3nakoMble anroput™bl» 10 knace 2013-2014 yu. rox (nemoBepcust)

3HaueHue a craio pasHo 3.Kakoe
MaKCHMaJIbHO BO3MOXKHO€ 3HAUYCHHC
HepeMeHHOfI Z MOXKET HOJ'Iy‘-II/ITLCH?
A:=0; z:=0;
While b<>0 do
Begin

If b mod 10 mod 2=0 then

begin z:=z+ b mod 10; a:=a+1; end;

b:=b div 10;

end;

ITocne BeIMOMTHEHUS (PparMeHTa MPOrPaMMBI
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Hwxe npeacrasiieH gpparMeHT IpOTpaMMBbI, B KOTOPOM
00pabaThIBaeTCs OJJHOMEPHBIN IIETIOYHCICHHBIA MacCuB A, B
kotopoM 10 anemenToB. [lepen BbIOTHEHHEM (parMeHTa
3JIEMEHTHI MACCUBAa UMEIOT COOTBETCTBEHHO 3HaueHus 1,2, 3, 4,
5,6,7,8,9, 10. Ykaxkurte, Kakue 3HaYCHUS OYAYT UMETh

3JIEMEHTBI MACCHBA MOCJIC BBIMOIHEHUS 3TOr0 ()parMeHTa.

Begin n:=10;

For i:=n downto 1 do
If a[I] mod 3 =0 then
Forj:=Iton-1do
Aljl=a[j+1];

B MaccuBe, 0OBSIBICHHOM CIEIYIONIIM 00pa3oM
const n=5; m=3;

var a:array[1..n,1..m] of integer;

3HA4YCHUA 3JIEMCHTOB paBHbI COOTBETCTBEHHO
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15.

Hwke npuBeneH GpparMeHT alropuTMa, KOTOphId
oOpabatbIBaeT 3TOT MaccuB. Kakum Oyzner maccus
II0CJIC BBIIIOJITHCHU A aJIFOpI/ITMa?

K:=2;

For I:=1to n do

Begin z:=a[l,K]; a[l,K]:=a[l,k+1]; a[l,k+1]:=z; end

[TpuBenen ¢pparMeHT anropurMa,
00pabaThIBarOLIHii CTPOKY S, B KOTOPOH 3amucaHa
¢bpaza

‘AprentuHa+maHuT+Herpa’. Uro Oyxaer
COJICPIKATHCS B CTPOKE T1OCTIE BHIOJIHEHHS
anropurMma?

R:=pos(‘+*, s); [:=r+1;

While s[I]<>+¢ do I:=I+1;

S1:=copy(s, r, i-r); delete(s, r, i-r);
S:=s+sl,;

COOTHOIICHUAMHU

Ha%pam,ﬁoe YKCIIO0, 33/1aH CIEAYIOIUMU
F=n, eciim h<=2

Yemy paBno 3nauenue Gpyukimu F(5)?

Auroputsm Beraucienus Gpyuakuun F(n), tae n-

F(n)= 5*F(n-1)+ 3*F(n-2), ecrm n>2

Omnpenenure, Kakoe YUCIIO OYAET HaleYaTaHo B

PE3YJIbTATE BBINIOJTHCHHUA CICAYIOLICTO aJllrOprUTMa:

Var a,b,t,M,R :integer;
Function F(x:integer):integer;

begin
F:=4*(x-1)*(x-3);

end;

BEGIN
a:=-20; b:=20;
M:=a; R:=F(a);

for t:=a to b do begin
if (F(t)<R)then begin
M:=t;
R:=F(t);
end;
end;
write(M);
END.

Hwxe npeacrasiena nporpamma, B KOTOpOi
00pabaTbIBaeTCsl OJJHOMEPHBIN IIETOYNCICHHBIH
MaccuB A, B KOTOpoM 10 351eMeHTOB. DIeMEHTbI
MacCHBa UMEIOT COOTBETCTBEHHO 3HadueHus 11, 2,
3,9,5,8,-7,-18, -9, 10. Yro nareuaraer
nporpamma?

rogram p1;
Const n=10;
Type mas=array[1..n] of integer;
Var a:mas; |, d:integer;
Procedure test(var x:mas; k:integer;);
Var p:Boolean; 1,j,m,r:integer;
Begin I:=1; p:=false;
While not p and(lI<=n) do
If x[1]<0 then p:=true else I:=1+1;
If p then k:=I else k:=n;
For I:=1to k-1 do
Begin m:=I; r:=x[l];
For j:=I+1 to k do
If r>x[j] then begin r:=x[j]; m:=j; end;
X[m]:=x[1]; x[1]:=r;
End;
End;
Begin
For I:=1tondo
Read(a[l]);
D:=0;
Test(a,d);
Writeln(d);
For I:=1tondo
write(a[I],” “);
end.




